感受太仓江南丝竹独特魅力

江南丝竹民间文化艺术节专场音乐会举行

本报讯(记者 杨丹萍) 昨日, 由市委宣传部、市文体广旅局主办, 市文化馆和江南丝竹协会承办的中 国江南丝竹民间文化艺术节"娄江 徜徉 国乐悠扬"专场音乐会在市文 化馆剧场上演。市委常委、宣传部 部长、统战部部长查焱出席活动。

本次专场音乐会是作为第四届 中国苏州江南文化艺术,国际旅游 节太仓分会场的闭幕式演出。演出 邀请了市五洋丝竹乐团、市文化馆 民乐团、娄东街道惠阳社区丝竹情 民乐组合和市荣文小学民乐团4支 在我市具有代表性的江南丝竹团 队,老中青三代人参与,体现了江南 丝竹在太仓的传承与发展。

整场演出分为上篇丝情竹意、 中篇古韵今风和下篇娄江春晖,从 清丽优雅的《祥烟初起》到柔美动听 的《霓裳曲》,一曲曲美妙的江南丝 竹之音中,呈现出了太仓江南丝竹 这张国家级非物质文化遗产文化名 片的传承实力,进一步弘扬了优秀 民族文化,繁荣了江南丝竹音乐艺 术,营造了新时代非遗保护的浓郁 氛围。

同时,此次专场音乐会在江苏 公共文化云同步直播,让更多爱好 者在线感受到了江南丝竹的独特魅

重点关切妇女儿童群体权益

15件法援案件获省市级资助

本报讯(记者张瑜)近日,市法 律援助中心收到省、市法援基金会 通知,江苏镇洋律师事务所张晋、偶 超律师承办的傅某夫妻赡养费报酬 案等5件法律援助案件,江苏孙剑 良律师事务所徐林律师承办的邵某 人格权纠纷案等10件法律援助案 件,分别喜获省、苏州市法援基金会

据悉,今年以来的省、苏州市法 援资助案件,重点关切遭受家庭暴 力的妇女和遭受非法侵害、请求抚 养费的儿童、未成年人,保障经济相 对困难需要法律援助的妇女儿童群 体的权益。

近年来,市法律援助中心秉承 "严谨规范、爱岗敬业、求真务实、开 拓创新"的精神,坚持"责任、维权、 公正、高效"的工作理念,积极探索 法律援助新模式,充分利用中心法 律特色资源和法援人才库资源优 势,认真履行法律援助职责,扎实有 效地开展法律援助工作,做到来访 必接,来电必答,来信必回,保证件 件有着落,事事有回音,为全市社会 弱势群体提供优质高效的法律服 务,让弱势群体享受到公平正义的

打卡、闯关,探索垃圾分类新模式

垃圾分类挑战赛倡导低碳生活

本报讯(记者 阚亚方) 日前,"五 彩缤'分'缔造娄城新风貌"垃圾分类 挑战赛在天镜湖举行,通过将垃圾分 类知识融入到赛事挑战中,寓教于 学、寓学于乐,提高全民垃圾分类意 识,增强市民对垃圾分类的认可。

市生活垃圾分类工作领导小组 办公室牵头探索垃圾分类工作新模 式,创新推出垃圾分类"五彩工作 法"。本次挑战赛结合"五彩"元素, 通过设置红、蓝、灰、黄、绿五色打卡

点,将运动+游戏与垃圾分类知识 有机融合,引导更多市民将垃圾分 类、低碳环保作为一种生活习惯,并 呼吁身边的人一起行动,共同建设

活动中,五色打卡点分别代表 不同的垃圾分类治理办法, 五家社 会组织对应呈现相关的垃圾种类知 识,以找寻卡片打卡、互动游戏闯关 等形式进一步提升市民垃圾分类意

文明社区

滨河社区>>>

打造邻里和谐的文明家园

本报讯(记者高焕涛)作为省 级2019-2021年度文明社区,娄东 街道滨河社区活跃着一支"手拉手" 党员志愿服务联盟,他们围绕社区 治理重点、居民服务需求,开展文化 体育、环境整治、邻里守望、疫情防 控、平安法治等志愿服务活动,拉近 了邻里间距离,增强了社区居民的 认同感和归属感,提升了居民自治 参与度。

滨河社区成立于2011年3月, 下辖世纪苑、华侨花园、明珠花园、新 东海高尔夫等4个小区,住户3300 多户,常住居民超万人。社区以"学 雷锋志愿服务站"为依托,开展常态 化、针对不同人群的志愿服务,陆续 招募1800余名志愿者。社区党组织 牵头,党员居民积极响应,成立"手拉 手党员志愿服务联盟",并创立手拉

手"爱心妙手"义诊和便民服务队、手 拉手"彩虹之家"艺术团、"大手拉小 手"儿童教育辅导三大载体。定期开 展义诊、免费理发、磨刀等志愿服务, 开展关爱孤寡老人、空巢老人等特殊 困难群体的志愿服务活动。同时编 排具有地方特色的节目,在社区居民 间传唱。推广文明新风尚,开展"七 彩夏日""缤纷冬日"青少年假期主题 活动,让社区青少年在良好的氛围中 茁壮成长。

滨河社区曾获评苏州市健康社 区(村)、江苏省健康社区、创建全国 文明城市先进集体等多项荣誉。该 社区负责人告诉记者,通过"手拉手 党员志愿服务联盟",滨河社区将文 明创建工作不断推向深入,让文明 新风浸润社区每个角落,真正成为 邻里和谐的文明家园。

县府社区>>>

从"细处着手"守护幸福家园

新时代 新征程 新伟业

城市更新古松弄地块上县府 社区的居民有400多户,约占整 个地块居民总数的三分之二。城 市更新工作启动之初,社区工作 人员铆足干劲,从摸排、宣传、动 员,再到帮租房、助搬家,有求必 应,该地块提前百日完成签约,有 他们的一份功劳。现在,居民们 在外过渡,社区对他们比以往更 关心,寄送"家书"、组织活动,让 大家感受到"家"的温暖。

11月25日一早,县府社区居 委会里热闹了起来。当天,社区 组织了一批古松弄的老居民去沙 溪镇、璜泾镇的几个特色乡村转

转,既让老邻居们见见面,也让大 家看看太仓乡村新面貌。"最近身 体怎么样?""住得还习惯吗?""每 天忙什么?"……老邻居们见面, 有说不完的话,社区的小会议室 里一片欢声笑语。居民查老先生 告诉记者,他现在住在南郊,离社 区比较远,但是与社区的联系一 直没有断,社区会及时告知项目 进展,有活动都会通知,大家也愿 意来参加,觉得社区一直是他们 的"家"。

这间小小的会议室还有另一 个重要功能。居民们搬离了古松 弄,但孩子还在实验小学读书,其

中有七八个孩子住得有些远,放 学后爷爷奶奶先接孩子,再等父 母开车来接,这段时间孩子们没 地方去,爷爷奶奶就会带他们来 居委会,但居委会也和居民一样 在"讨渡",实在太小,只好"委屈" 孩子们在这间会议室里边做作业

为了密切与居民们的联系, 县府社区还在今年中秋前推出了 第一期"幸福家书"活动。"幸福家 书"中既表达"短暂的分离,是为 了更好的相聚"等对居民的牵挂, 更有"期待在不久的将来,我们重 聚在一起,携手共建幸福家园"的 期盼。现在,新一期的"幸福家 书"正在准备中,将进一步增进社 区与居民之间的感情。

县府社区党委书记程佳佳 说,党的二十大报告中强调要"采 取更多惠民生、暖民心举措,着力

解决好人民群众急难愁盼问 题"。面对新时代、新任务,城市 更新工作中,社区要进一步从细 处着手,服务好在外过渡的居民, 让居民感受社区"娘家人"般的温 暖,将来和大家一起高高兴兴搬 回新家,继续做邻居,共同建设好 幸福家园。

记 者 手 记 >>>

采访中,记者多次听到 社区工作人员说到"细处着 手""用情暖心""真心待 人",这些都是城市更新工 作得以顺利推进的重要因 素,也是今后继续服务好过 渡居民的根本,和推进城市 更新工作的保障。



■文明诚信在行动

有能力执行却刻意隐瞒 公司及其法人均获刑责

本报讯(记者 肖朋)日前,市 法院对有能力履行而隐瞒财产的 某公司及法定代表人边某(化名) 均判决犯拒不执行判决、裁定罪, 判处该公司罚金五千元,边某拘 役三个月。

某公司此前被环保部门罚款 及加处罚款,但因该公司未能按 时缴纳罚款,环保部门遂向法院 申请强制执行。执行中,市法院 向被执行人某公司送达了执行通 知书、财产报告令等文书,该公司 法定代表人边某到庭向法院申报 财产,其陈述该公司现已倒闭,无 可供执行财产。因未发现该公司 有可供执行的财产,市法院遂终 结执行程序。

此后,市法院发现该公司有 持续纳税情况,遂向边某核实情 况,其假称系他人借用公司名义 经营,并申报无财产可供执行。 经调查发现,边某一直持续经营

该公司,其公司和多家单位有业 务往来,并收到业务款项。因边 某在财产申报中作虚假陈述和申 报,市法院对边某作出罚款5000 元的决定。边某缴纳5000元罚 款后,在有能力履行的情况下,仍 未履行此前生效裁定确定的义 务。于是民警通知边某到案,边 某如实供述了犯罪事实。之后, 边某履行了执行义务,缴纳了全 部款项。

法院经审理认为,被告单位 某公司及被告人边某对法院的生 效裁定有能力执行而拒不执行, 其行为已构成拒不执行判决、裁 定罪。被告人边某自动投案,如 实供述自己的罪行,系自首,因 此,依法判决被告单位某公司犯 拒不执行判决、裁定罪, 判处罚 金五千元;被告人边某犯拒不执 行判决、裁定罪, 判处拘役三个

福彩开奖公告

双色球 2022137期 3D 2022319期 8 21 23 27 28 33 + 1

221 15选5

2022319期 2 3 4 13 15

遗失声明

扶老、助残、敝狐、济困

●苏州优管家商业管理有限公司遗失法人章一枚, 号码:3205852140961,声明作废。

欢迎刊登 分类广告

广告热线:33018088

大连路施工通告

因大连路维修工程的需要,为了保证工程的顺利 进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人 民共和国道路交通安全法》的有关规定,大连路(半泾路 一东亭路)实行半幅封闭施工半幅双向通行的交通管理 措施。施工期限: 2022年12月1日至2022年12月25 日。施工路段限速30公里每小时。请过往车辆、行人 经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现 场执勤人员的指挥和疏导。

> 太仓市人民政府娄东街道办事处 太仓市公安局交通警察大队 2022年11月24日

拍卖公告(202222期)

我司受委托,将于2022年12月9 日12点前对下列标的在互联网的太仓 得金网(www.tcdejin.com)进行网上

1. 浮桥镇龙江路五洋滨江广场底

楼约1531 m²商业用房承租权。 2. 浮桥镇浏家港飞马路A幢 4069.42m²及B幢5237.79m²房产三年

期承租权,参考价345万元。 3.城厢镇中心菜场北停车场东南 侧落地看板三块、太平北路绿化带广告 位(北京西路至宁波路)八块壹年期租

赁权。 4. 城厢镇人民南路 148 号新天排 1-02 号第二层约 400m2 商用房两年

5.科教新城海仓路(原棉种中心)

二层办公楼约272m2及附属物壹年期 租赁权,参考价5万元

6.报废仓房灯、铁管、三轮车、空压 机、铁皮泡沫板粮库物资一批。 7.报废电脑、打印机、空调等办公 教学设备,报废生化免疫流水线系统, 报废馈管、天线、发射机、执法记录仪等

于拍卖截止日10点前,交纳参拍标的 保证金,并持有效证件及报名资料至我 公司办理网上竞拍出价手续。 苏州娄江产权交易拍卖有限公司

地址:太仓市娄东街道公正路11 号联合大厦六楼 咨询电话: 0512- 53588642

18915795588 18262666982

